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EJERCICIO/EXERCICI DE: MATEMATIQUES

OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: CAL RESOLDRE NOMES QUATRE PROBLEMES,

CADASCUN DELS PROBLEMES DESENVOLUPATS S’AVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTS, TENINT EN COMPTE
EL PLANTEJAMENT, LA INTERPRETACIO, LA RESOLUCIO, LA DISCUSSIO, L’EXPOSICIO I LA PRESENTACIO
ES PERMET LA UTILITZACIO DE QUALSEVOL TIPUS DE CALCULADORA,

TOT PROHIBINT L’EMMAGATZEMAMENT EN LA MEMORIA D’INFORMACIO SOBRE ELS TEMES.

NOMES ES PODEN PRESENTAR QUATRE PROBLEMES.
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PROBLEMA 1.- Donada la matriu A:( 5 4], calculeu:

a) (Es qualificara de 0 a 1,25) Lamatriu = B=2A4" +34>+74.
b) (Es qualificara de 0 a 1,25) Els determinants de les matrius 4 i B.

PROBLEMA 2.- (Es qualificara de 0 a 2,5) Obtingueu el punt de la recta x+ y =5 situat a distancia
minima del punt (7,4).

X2 =5x+6
X —12x" +20x
a) (Es qualificara de 0 a 0,9) Obtingueu els valors f(2,01), f(1,99), £(2,0001) i £(1,9999) i
x*=5x+6
x*—12x% + 20x
x*=5x+6

b) (Es qualificara de 0 a 0,8) Calculeu el lim—————.
) (Bs qualifi ) x-2 x* —12x% + 20x

X =5x+6
¢) (Es qualificara de 0 a 0,8) Calculeu el lim————
) (Bs qualifi ) 50 > — 1222 + 20x

PROBLEMA 3.- Es considera la funcié f(x)=

dedutu si és o0 no raonable que és 45 el limit de quan x —> 2.

PROBLEMA 4.- Obtingueu per integrals:
a) (Es qualificara de 0 a 1) L’area del triangle de vértexs O=(0,0), P=(4,0) i Q= (4,16).
b) (Es qualificara de 0 a 1, 5) L’area de la superficie limitada per:
El segment que uneix els punts O=(0,0) i P=(4,0).
El segment que uneix els punts P=(4,0) i Q=(4,16).
L’ arc format pels punts S = (x,y) de la corba y = x* que verifiquen que 0< x < 4.

PROBLEMA 5.- Una urna conté 3 boles blanques i 2 boles negres. S’extrau a I’atzar una bola de 1’urna i
a continuacio, i sense reposicid, s’extrau una segona bola. Es demana calcular:

a) (Es qualificara de 0 a 0,6) La probabilitat de que les dues boles extretes siguen blanques.

b) (Es qualificara de 0 a 0,6) La probabilitat de que les dues boles extretes siguen negres.

¢) (Es qualificara de 0 a 0,6) La probabilitat de que les dues boles extretes siguen una blanca i ’altra
negra.

d) (Es qualificara de 0 a 0,7) Justifiqueu per qué la suma de les tres probabilitats anteriors és 1.
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EJERCICIO/EXERCICI DE: MATEMATICAS

OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: SE RESOLVERAN SOLO CUATRO PROBLEMAS,

CADA UNO DE LOS PROBLEMAS DESARROLLADOS SE EVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTOS, EN FUNCION DEL
PLANTEAMIENTO, INTERPRETACION, RESOLUCION, DISCUSION, EXPOSICION Y PRESENTACION.

SE PERMITE LA UTILIZACION DE CUALQUIER TIPO DE CALCULADORA,

PROHIBIENDO EL ALMACENAMIENTO EN MEMORIA DE INFORMACION SOBRE LOS TEMAS.

SOLO SE PUEDEN PRESENTAR CUATRO PROBLEMAS.
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PROBLEMA 1.- Dada la matriz A4 :( 5 4] , se pide calcular:

a) (Se calificard de 0 a 1,25) Lamatriz  B=2A4"+34°+74.
b) (Se calificard de 0 a 1,25) Los determinantes de las matrices 4 y B.

PROBLEMA 2.- (Se calificard de 0 a 2,5) Obtener el punto de la recta x+y =35 situado a distancia
minima del punto (7,4).

x> —5x+6
x* —12x% +20x
a) (Se calificard de 0 a 0,9) Obtener los valores f(2,01), f(1,99), f(2,0001) 'y £(1,9999) y

PROBLEMA 3.- Se considera la funcion f(x)=

2 _ s,
deducir si es 0 no razonable que sea 45 el limite de 3—\—5:i cuando x — 2.
X" —12x" + 20x
b) (Se calificard de 0 a 0,8) Calcular el ]1171—&6—
—12x% +20x
¥ -5x+6

¢) (Se calificard de 0 a 0,8) Calcular el lim——————.
w0 x* —12x% +20x

PROBLEMA 4.- Obtener por integrales:
a) (Se calificard de 0 a 1) El 4rea del triangulo de vértices O=(0,0), P=(4,0) y 0O=(4,16).
b) (Se calificard de 0 a 1, 5) El area de la superficie limitada por:
El segmento que une los puntos O=(0,0) y P =(4,0).
El segmento que une los puntos P =(4,0) y Q=(4,16).

El arco formado por los puntos S = (x,y) de lacurva y = x* que verifican que 0 < x <4.

PROBLEMA 5.- Una urna contiene 3 bolas blancas y 2 bolas negras. Se extrae al azar una bola de la
urna y a continuacién, y sin devolver la bola extraida, se extrae una segunda bola. Se pide calcular:

a) (Se calificard de 0 a 0,6) La probabilidad de que las dos bolas extraidas sean blancas.

b) (Se calificard de 0 a 0,6) La probabilidad de que las dos bolas extraidas sean negras.

¢) (Se calificard de 0 a 0,6) La probabilidad de que las dos bolas extraidas sean una blanca y la otra
negra.

d) (Se calificard de 0 a 0,7) Justificar por qué la suma de las tres probabilidades anteriores es 1.




